



勇者无畏



齐洪海,男,汉族,1962年4月出生,中共党员,山东省泰安市人,生前任泰安市公安局交通警察支队直属二大队科员。

夏波,男,汉族,1974年6月出生,中共党员,山东省宁阳县人,生前任泰安市泰山区公安分局刑侦大队侦查三中队中队长。

李良,男,汉族,1986年3月出生,生前在泰安市公安局泰山区分局岱宗坊派出所担任协勤工作。

平凡的生命带来最多感动

在堵截歹徒过程中牺牲的民警齐洪海的尸体,于5日上午被送往殡仪馆。不论在家人眼中,还是在同事们的心目中,齐洪海一直都是任劳任怨的“老黄牛”。

“宁可牺牲自己,也要保护别人”

5日上午,在送走哥哥后,齐洪海的弟弟齐隆与妹妹回到中心医院的病房继续照顾年迈的父母。安顿好父母后,齐隆告诉记者:“一切都是那么突然,昨天下午,对象告诉我这件事情时,我简直不敢相信这是真的。”

谈起4日中午的事情,齐洪海的妹妹说,她回到家后才知道,当日中午,哥哥陪着父亲到医院检查身体回到家后,突然接到一个电话,母亲说吃完饭再去吧,但他还是坚决地开着车离开了家,这也是齐洪海与父母最后一别。

得知夏波牺牲的消息后,齐洪海的女儿齐兆斐非常后悔,她原本打算要在4日给父亲去买一件毛衣。“长这么大,爸爸从来没有波同事眼中,他为人和善,业务能力很强;在同学眼中,他稳重、低调;在邻居眼中,他谦和热情,只是工作繁忙,回家的次数太少。”

“每次行动都冲在前面”

说起夏波的牺牲,他的同事都不愿相信4日上午还跟他们一起开会的夏波永远离开了大家。

“在单位,相对来说夏队长的年纪大一些,因为他为人谦和,大家都把他当成大哥。他一直是这样一个人,有什么危险都是自己先冲上去。”说起夏波,他的同事泰山区刑警大队副大队长李彬称,他们是很好的战友和朋友,曾一起执行过很多次任务,而每一次,夏波都冲在前面。

李彬说,他清楚地记得一次执行任务时,他们需要拦截4个犯罪嫌疑人车辆的车辆。当时,犯罪嫌疑人已经慌了神,车开得飞快。就在他与另外一名同事还没回过神来时,夏波冲上前将车拦下,让同事免遭危险。

李彬告诉记者,他们单位的平均年龄不到30岁,夏波是很多同事的老大哥。夏波曾对李彬说:“这么多年轻的孩子走进警察队伍,他们都像一张白纸,所以咱们一定要做好表率,好好培养他们,让他们健康发展。”说这些时,李彬的眼圈红了,他低下头,很久都没有说话。

“他为人很低调”

在电话中,夏波的高中同学杨福成说的第一句话就是:“实在太心痛了。”5日一大早,杨福成看到泰安发生枪击案的消息后,立刻给在泰安工作的同学打电话询问情况。然后是我们的兄弟,听到他牺牲的消息后,我们都十分悲痛。”派出所值班民警说,和李良负责同一片区的巡特警二大队张警官说,李良给他的印象就是憨厚实在,平常言语不多,干活时却很勤快。“我们去派出所送嫌疑人时常遇到他,他干活很勤快麻利,也乐于助人。”张警官说。

李良:他的脸上总是挂着笑

说起李良,岱宗坊派出所刘辉所长有着深刻的印象。刘辉说,李良这个小伙子很和气,也很精干,自2006年参加工作以来,出勤记录表上就没有一次他迟到的记录。只要单位有事情,这个小伙子就会默默地冲在最前面。李良一直的梦想就是要当一名优秀的警员,并常常以此为标准来要求自己。刘辉说,李良的脸上总

时候总是给我买毛茸茸的玩具。最近,天气越来越冷,他在外面执勤非常受苦,早晨还和同事商量着要给爸爸买一件新毛衣,可这一切都晚了。”齐兆斐哽咽着说。

“孩儿,不论遇到什么危险,宁可牺牲自己,也要保护别人。”这是齐洪海78岁的父亲齐可国经常对儿子念叨的一句话。儿子牺牲后,原本就身患重病的齐可国老人躺在床上哭泣着向众人说道:“儿子是好好的,人民都会记住他。”

“他只知道拼命地干活”

作为同事,交警二大队民警郑磊伤心地说:“我的一位好老师,一位老大哥就这样走了,但他走得光荣。记得我刚到交警队上班的时候,在路上执勤,安全危险系数较大,他总是向我唠叨如何耐心地对待每一位驾驶员,正确处理化解交警与司机之间的矛盾。”

作为老战友,老同事,交警二大队大队长马洪说:“我们都是1986年进入交警队的,在大家眼里,他就是一头‘老黄牛’,只知道拼命地干活。”说起齐洪海,马洪多次泣不成声。

马洪说,在齐洪海开车撞向歹徒的车后,他还通过对讲机呼叫了齐洪海,齐洪海还答应了一声。约5分钟后,他们开车到达现场,齐洪海已经被枪击中了。

马洪说,齐洪海是一线交警中年龄较大的一位,可就是这样一个人,在工作的20多年里,没有接到过任何一位市民的投诉。马洪表示,他们工作的地方位于火车站和银座这个位置,这是一个泰安人流的集散地,是交通流量最大的地方。只要他们穿着制服在那里站上一小时,光光路就会有五六十人,工作强度非常大。就是在这种情况下,48岁的齐洪海每天工作时间能达到10个小时,但是他从来没有喊过苦和累。

而,杨福成听到这个消息,当场殉职的民警居然是他的高中同学夏波。

“从来没有想到,最坏的事情居然发生在自己身边。”杨福成语气低缓地说,他和夏波曾同在宁阳五中读书,那时夏波的父亲是学校校长。作为校长的儿子,夏波很低调。“成绩不错,不太说话,穿着也很朴素,从来没有因为他是校长的儿子而表现得与众不同。课外,我们经常一起打牌、打篮球、打乒乓球。”说起老同学,杨福成的话里满是惋惜。

杨福成说,最后一次见夏波是在去年。当时他到泰安出差,中午约他一起吃饭。

“每次回家总是匆匆来匆匆走”

“昨天得知这一消息后,难得得整晚没有睡觉。”夏波父母的邻居汪峰声音低沉地说,在他印象中,夏波脸上总是挂着笑容,人也很谦和热情,工作很认真。“因为工作忙,夏波回家次数并不多,即使回家,也是看他匆匆来匆匆离开。逢年过节,经常看到他把孩子送到父母身边后,独自一人赶回泰安工作。”

“他父母的身体不太好,两个月之前,他大哥把两位老人接到北京照顾。当时,是夏波在泰安把两位老人送上的火车,没想到,这居然成了永别。”汪峰深深地叹了口气说,现在只希望夏波的父母能保重身体。

是挂着笑,是个很热心的人。“他听说很镇有一家全是残疾人,生活非常困难后,就主动给那家人捐钱捐物。后来,在他的带动下,我们派出所的干警都为那个家庭捐了东西。”刘辉说。

作为一个“80后”,李良也有着“80后”年轻人固有的特点。“他很积极,平时有什么活动,他都喜欢张罗。”刘辉说,李良的团结协作能力很强,平时单位组织的活动都积极参加,也主动要求组织各项活动。李良平时非常喜欢看书,他给自己定下了一个目标,就是每个月必须读完两本书。

说完这些,刘辉的眼睛又红了起来,她低下头,很久都没有说话。本报记者 孔红星 王颜 杨璐 陈新

足疗给人体健康带来哪些好处?

- 改善血液循环,预防血栓
- 改善肾功能,预防肾衰
- 改善睡眠质量,预防失眠
- 改善视力,预防眼疾
- 改善皮肤,预防皱纹
- 改善消化,预防便秘
- 改善情绪,预防抑郁
- 改善免疫力,预防疾病

春节即将来临 孝顺儿女送父母健尔马表心意

一份特别的健康礼品 送礼送足疗 送礼送健康

爱父母 就送父母健尔马足疗机,父母辛苦了大半辈子,终于盼到儿女成家可以享享清福,可身体却又大不如从前了。

最近,风靡全国的健尔马足疗机,成为儿女争相送给父母祛病强身,养生保健的足疗大师,父母在家随时使用足疗机,看电视,看报纸,睡觉前轻轻按摩,随时随地方便没法运动,足疗机也能带父母疏通经络,促进血液循环,预防疾病发生,比做户外运动还要好,儿女礼物送的可谓真心贴心!

全国卫视推荐产品 上档次 够面子

健尔马,央视,全国卫视携手推荐,凭借实在效果和良好品质,火爆大江南北,誉满神州,成为人们心中最可靠的名牌产品!

准备给客户送健尔马足疗机的张总说:“一到过节就送礼发愁,既要客户收的高兴又要送的有面子,哎呀!今年咱有了送礼法宝—健尔马足疗机,养生大品牌,送它送领导客户,有面子,又养生,真是两全其美啊!健尔马提醒:警惕山寨,假冒足疗机,山寨足疗机存在漏电夹伤脚,寿命短,售后服务参差不齐,请到指定地点购买正品健尔马,谨防假冒!”

百万名老顾客一年的时间共同验证 效果实实在在

健尔马公司对百万老用户中上万名有不同程度疲劳,失眠,便秘毛病的健尔马足疗机客户,进行为期3个月的跟踪回访发现:使用足疗机一个星期后70%人疲劳感减轻;40%人睡眠质量提高,易入睡;20%人排便顺畅,20天左右,慢性疲劳感消失;顽固性失眠患者,睡眠基本恢复正常,因压力而导致的睡眠障碍者,完全摆脱失眠困扰;10多年的老便秘,恢复了每天一最便的好习惯。

健尔马 CCTV 恭贺新春 健尔马空前促销 惠卖泰城

迎新年健尔马 特惠让利 团购抢购会

400元 劲爆直减 限量100台 先到先得

原价:1380元 特利让利价:980元

泰安健尔马专卖店/体验中心 咨询专线:0538-8220919

东岳大街老法院一楼(华联斜对过)